
Vážení spoluobčané, 

S potěšením Vám oznamujeme, že byl úspěšně založen Střelecký klub Diváky, který má formu zapsaného 

spolku. 

Existujeme tedy jako právní identita „Střelecký klub Diváky, z. s.“, IČ: 14448912. 

Hlavní náplní činnosti spolku bude příprava na získání zbrojního průkazu, získání a zdokonalování 

střeleckých dovedností, příprava na závodní disciplíny, dynamickou střelbu, atd. 

Dále formou přednášek a diskuzí otevřeme témata jako právní aspekty držení, nošení a užití zbraně 

(institut nutné obrany a krajní nouze), ukázky první pomoci se zaměřením na střelná poranění a základní 

armádní postupy při zachraňování života v krajních situacích. 

Také pracujeme na akreditaci spolku v rámci systému střelecké přípravy dle nadstavbového zákona 

ministerstva vnitra č.14/2021 Sb. Absolventi výcviku získají například znalosti a osvojí si postupy v oblasti 

poskytování první pomoci, sebeobrany, taktiky a psychologických aspektech. Svými znalostmi a 

dovednostmi tak budou platnou podporou pro celý systém integrovaného záchranného systému a 

zároveň je plánována podpora ze strany státu, například příspěvkem na nákup střeliva. 

V neposlední řadě bychom chtěli otevřít střelecký kroužek pro děti, který bude nejen o střeleckých 

dovednostech, ale také například o přednáškách z historie – legionáři, první a druhá válka, 

Československo, zbrojní průmysl, naše slavné výrobky, atd. 

Jelikož se v Divákách žádná oficiální střelnice nenachází, zajistili jsme spolupráci se střelnicí Hovorany 

(https://www.sskhovorany.cz), kde bude náš klub mít vyhrazenou vždy každou třetí neděli v měsíci. 

Mimo tento termín lze návštěvu střelnice domluvit individuálně. Střelnici lze pod dozorem správce 

navštívit i bez zbrojního průkazu, děti od 10 let věku. 

Budeme se těšit na Váš zájem. 

Veškeré dotazy směřujte, prosím, na email: vaclav@sskdivaky.cz, případně volejte na 731 628 061. 

 

Za Střelecký klub Diváky, z.s. 

Václav Mikeš, předseda spolku 
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